

**Kategorija:** Analne Kupe

## Analna kupa 10cm sa vibracijom

**Šifra proizvoda:** BLUSH01277

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novi nivo užitka uz našu fantastičnu **Analnu kupu sa vibracijom**, savršenu za sve one koji žele da istraže nove granice zadovoljstva. Ova inovativna igračka ne samo da dodaje uzbuđenje vašoj kolekciji, već vam pruža priliku da otkrijete nepoznate dimenzije užitka. Sa dužinom od 10,2 cm i prečnikom od 3,2 cm, **analna kupa** je precizno dizajnirana da omogući optimalnu penetraciju, dok oblik igračke garantuje lako umetanje i stabilnost tokom korišćenja.

Jedna od ključnih karakteristika naše **analne kupe** je njeno vakuumsko postolje, koje omogućava čvrsto pričvršćivanje na svaku glatku površinu. To vam pruža slobodne ruke da istražujete druge oblike zadovoljstva, bez ikakvih ograničenja. Bilo da želite da se prepustite samostalnom istraživanju ili da ih uključite u igru sa partnerom, mogućnosti su neograničene.

Još jedan fascinantni aspekt ove igračke je njena funkcija vibracije koja dodatno pojačava stimulaciju i intenzitet. Uz jednostavan kontroler, možete lako prilagoditi nivo vibracija svojim željama i potrebama, što ovu **analnu kupu** čini idealnim dodatkom za svakog ljubitelja istraživanja i užitka. Otkrijte kako različiti nivoi vibracija mogu promeniti vaša iskustva i dodati dubinu vašim intimnim trenucima.

Osim svojih fantastičnih funkcija, **Analna kupa sa vibracijom** izrađena je od visokokvalitetnog PVC materijala, što je čini izdržljivom i sigurnom za upotrebu. Ovaj materijal nije samo dugotrajan, već je i lako čistiti, što je od presudnog značaja kada je reč o igračka za odrasle. Diskretna crna boja i elegantan dizajn u kombinaciji sa brendom Blush naglašavaju kvalitet i sofisticiranost ovog proizvoda, čineći ga savršenim poklonom za vas ili vašeg partnera.

Zamislite kako bi vaša intimna iskustva mogla postati još uzbudljivija i raznovrsnija uz **analnu kupu sa vibracijom**. Uživanje u različitim vrstama stimulacije može obogatiti vašu seksualnu dinamiku i otvoriti vrata ka potpuno novim senzacijama. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

počinjete sa istraživanjem analnog zadovoljstva, ova igračka je savršen izbor za svaku priliku.

U našem online sex shopu, pružamo vam ne samo vrhunski kvalitet proizvoda, već i sigurnu i diskretnu dostavu. Svaka narudžbina se pakira pažljivo i diskretno, tako da ćete imati potpunu sigurnost kada dobijete svoj paket na kućnoj adresi. Ne brinite o kompatibilnosti sa vašim stilom života jer naši proizvodi dolaze sa obećanjem diskrecije.

Uzmite svoj trenutak za sebe i istražite novo carstvo užitka uz **Analnu kupu sa vibracijom**. Narudžbom danas, zakoračite u svet koji nudi neograničene mogućnosti za uživanje i zadovoljstvo. Povedite svog partnera na putovanje intimnosti koje nikada nećete zaboraviti. Ne čekajte više – pružite sebi ono što zaslužujete i dopustite da ovaj izvanredni proizvod obogati vaša erotska iskustva. Posetite našu online prodavnicu i iskoristite priliku da naručite svoju **analnu kupu** već danas, jer vaša nova dimenzija zadovoljstva čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa 10cm sa vibracijom BLUSH01277
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vibrirajući
Barkod:	819835025023
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------